



В Шентале прошел праздник молодых, энергичных и спортивных людей – День молодежи.

День молодежи гордо занимает место среди международно признаваемых праздников. Это легко объяснить: именно молодые люди, яркие и энергичные, определяют перспективы славной истории страны. Наша молодость – это здоровый оптимизм, любовь, вера в будущее, это огромный потенциал, сила и отвага.

В Шентале празднования по случаю Дня молодежи начались еще днем. На базе Шенталинского филиала Тольяттинского медицинского колледжа состоялись спортивные соревнования по поднятию гири, бегу на различные дистанции, стрельбе, метанию гранаты и городошному спорту. Старт состязаниям дал заместитель Главы района А.С. Гурьянов. Поздравив молодежь с праздником, он пожелал участникам соревнований честной борьбы и победных результатов.

Основные торжества состоялись на центральной площади райцентра. В честь праздника здесь разместились всевозможные детские игровые площадки, батуты, надувные горки. Звучала громкая и веселая музыка. На сцене чествовали победителей соревнований.

Самую активную молодежь района отметили дипломами Департамента молодежной политики Самарской области, Администраций района и сельского поселения Шентала, а также Дома молодежных организаций. Среди них: Мингазова Диана, Мокшанова Дарья, Мингазова Лиля, Щеплютова Яна, Бледных Александр, Гуськов Кирилл, Латыпова Динара, Уразаев Егор, Вищунова Инесса и многие другие.

В концертной программе выступили Алексей Боченков, Александр Славкин (с. Исаклы), Ялакова Аделия и другие. Зажигательный танец «Бродвей» исполнил ансамбль «Экспрессия» школы № 1 (руководитель Ю.М. Альмендеева) Завершился праздник молодежной дискотеккой, которую провели ди-джей Евгений Smile и Владимир Гвардей (г. Самара).

Пожелаем современной молодежи найти себя. Пусть их жизнь будет яркой, веселой, полной событий и приключений.

[Фотогалерея](#)